

两个有家的少妇,一个为寻找激情,上网找了情人,另一个为报复老公,和网友放纵了一次。结果,两个少妇都遭遇了艳照门



一边是和和睦睦的家庭,一边是体贴帅气的情人,哪边都不舍放弃,孙玫纠结万分。痛苦抉择后,孙玫决心与情人许游分手,这却激怒了对方。为报复,许游不停地将两人发生关系的图片以彩信形式发给孙玫,还威胁要5万元封口费,否则将这些图片发给孙玫的亲友,让她成为新一代“艳照门”女主角。愤怒的孙玫不堪勒索,于是拨打了110报警。

快拿封口费 不然就让你成艳照门主角

婚外情从网络发展到现实

高大帅气的许游刚过而立之年,因为工作原因长期与妻儿分居两地。每当孤单寂寞时,许游就上网聊天来打发时间。2007年6月,许游在玩网络游戏时认识了29岁的孙玫,两个人先是游戏中配合默契的搭档,继而成了无话不聊的网友。孙玫家就在南京,平淡的婚姻生活让她感觉不再有激情,而开朗健谈的许游则让她在虚拟的网络世界中重新找到知音。孙玫觉得,她每天最大的快乐就是看着电脑屏幕上对方的头像不停闪烁、跳动。为了方便时时刻刻联系,两人互相留了手机号码。

光是上网或手机聊天还是难解相思之苦,两人策划着能尽快见面。2009年春,在上海工作的许游正好到马鞍山出差,顺便来到南京约见了孙玫。初次约会使得两个人既兴奋又紧张,他们迫不及待地来到约定的宾馆见面。许游英俊帅气的外表深深吸引了孙玫,而见到温柔似水的孙玫,许游也一下子陶醉在这段感情中。

短暂的见面让许游感觉欲罢不能,还在回去的路上,许游就不停地给孙玫发短信,绵绵的情话也让孙玫陶醉。从那以后,两人成了秘密情人,只要一有机会,他们就找出各种理由来到对方的城市幽会。每次见面两人都是甜蜜万分,可一分别后便感觉心中空虚至极。

不满情人分手决心报复

偷偷摸摸的情人关系让孙玫感到刺激的同时,也感觉到对丈夫和孩子的愧疚。一边是体贴的丈夫,另一边是帅气的情人,夹在中间的孙玫陷入极度的痛苦之中。每次决心离开许游时,对方却又要求复合,两个人在不停的分手与复合中折磨着对方。回到家,一见丈夫对自己的嘘寒问暖,孩子天真烂漫地跟她聊天,孙玫内心备受煎熬,她开始感受到家庭的重要性,于是,下定决心要与许游断绝关系。

许游也发现了孙玫那段时间的犹豫和反复,他先是不解,后来孙玫提出分手后,他大怒,认为孙玫玩弄了自己的感情。

2009年11月中旬,许游从上海来到南京看孙玫,他还是想挽回这段感情。在宾馆里,两人说话时发生口角,许游竟动手打了孙玫,满脸泪痕的孙玫夺门而去。许游以为清醒后的孙玫还会回到自己身边,可孙玫却认为,那一巴掌已彻底断绝了两人关系。从那以后,任凭许游发信息、打电话,孙玫再也不理他。孙玫的绝情更加激怒了许游,此时,因爱生恨的许游产生了邪恶的念头:他要报复。

发“艳照”彩信敲诈勒索

2009年11月20日,许游购买了一张归属地是上海的电话卡,以陌生人的名义给孙玫发彩信,内容是孙玫的生活照以及两人第一次发生关系时的图片。收到彩信的孙玫没有回应,许游不死心就一直将这类照片发到孙玫的手机上。两天后,孙玫回复信息问“是谁?想做什么?”许游心中窃喜,孙玫上钩了。

许游以上海人的语气发信息:“阿拉手中掌握了你和老相好的精彩视频和艳照,你若不想成为新一代的‘艳照门’女主

角,就拿5万元来作为封口费,否则就将艳照转给你的家属。你的老相好已经给我1.5万了,余款就由你结清”。

孙玫也害怕丑事败露,就说身上没有那么多现钱,并提出分10天将钱汇给对方。经讨价还价,孙玫答应在8天内将3万元汇入他的银行卡。12月10日,许游收到孙玫汇来的2.5万元,他顿感心情舒畅,因为“情感补偿”终于到手。为掩人耳目,许游分别在不同的取款机上将钱取出。

然而,见孙玫答应把钱还差5000元迟迟未到,许游就继续发短信,还将电话打进了孙玫家中,这让孙玫又气又怕。茶饭不思的孙玫感到思想负担太重,实在不愿再过这种提心吊胆的日子,一怒之下,孙玫报了警。2009年12月15日,许游没等到余款,却等来抓他的警察。目前,许游因涉嫌敲诈勒索罪,被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 高晨晨 小葛
快报记者 张瑜

和网友开房后 遭性爱视频敲诈

本以为自己放纵一次能报复老公,但是南京市民曹月玉万万没有想到,自己最终报复的人却是自己。在她答应见面的时候,她的男朋友早已处心积虑地准备好针孔摄像头,并随后将两人的亲热镜头拍了下来敲诈。

敲诈曹月玉的男网友叫俞斌,今年30多岁,也是南京人,虽然俞斌曾靠着自学拿到了大学学历,但从1992年开始就作恶不断,多次被法院判刑。

2009年年初,俞斌在网上认识了曹月玉,同为南京人,两个人很快聊了起来。网络上的俞斌幽默风趣,时不时地要在网上

交流一番。

据俞斌表示,两个人熟悉后,他们便渐渐聊到了男女之间的话题,并约定国庆之前两个人一定要见一面。去年9月底一天,俞斌约曹月玉出来,曹月玉深知出来的目的,刚好那天她和老公吵架,一负气,她答应了俞斌的请求。

由于两个人之前曾在QQ空间见过对方的照片,所以见了对方都很熟悉,在俞斌的带领下,两个人到宾馆开了一间钟点房。

曹月玉怎么也没想到,她一进门,就已掉入了俞斌设计的陷阱里面。

进了房间后,趁着女方不注意,俞斌拿出了早已准备好的针孔摄像头放在了电视机上对准了床……

事后,趁着曹月玉在洗澡,

俞斌又以最快的速度拿走了对方的信用卡和身份证。“我们分手之前,互换了手机号码,我跟曹月玉说以后要多多联系,她也没说什么。”俞斌说。

果不其然,几天后,曹月玉就接到了俞斌的电话,这个电话一下子让曹月玉愣在了原地。“我有一段我们恩爱的视频,你要不要和我分享一下?”电话里的俞斌连声音都透着坏笑。最终,经过一番讨价还价,曹月玉答应以4000元的价格买回那段视频。

不过,挂上电话后,曹月玉马上冷静了下来,她想到了报警,但她没有立即行动,而是录下了俞斌威胁她如果不给钱就闹到她单位和家里的一些对话后,这才报了警。

几天之后,就在俞斌兴冲冲地在交易地点等待着4000块钱

的时候,等来的却不是曹月玉,而是警察。

不过,落网之后,面对警方的询问,一开始俞斌并不老实,甚至声称他拍录像是经过曹月玉同意的。“我和她说了我要拍,她没说话就是默认了,我拍下录像一方面是为了留个纪念,另一方面我怕她万一说我强奸她有证据。当时我打电话给她的时候,她自己说给我钱,但后来又反悔了,我才生气了又威胁她,因为她出尔反尔。”

不过,虽然俞斌极力狡辩,但是在证据面前,他最终低下了头。

去年底,秦淮区法院作出一审判决,俞斌犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑7个月。

(文中人物系化名)
通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

黑车被扣竟称遭抢 近百民警白忙四小时

快报讯(通讯员 雨轩 记者 田雪亭)开黑车被交通执法部门查扣,郁闷的司机无处发泄情绪,竟拨打110报警称自己车子被劫走。近百民警忙活了四个多小时,最终,司机才承认了报假警事实。

“不好了,我的车子被人抢走了!”几天前的一个上午,雨花台公安分局110指挥室接到一名司机报警,称他的车子刚刚被人抢走,事发地点在安德门地铁站附近。110指挥室立即调集刑警大队、治安大队、特巡警大队及赛虹桥派出所警力赶往现场,并通知周边派出所紧急设卡堵截,同时,将案件情况立即上报南京市公安局,向周边分局通报情况。

在民警迅速出动的同时,一路民警在安德门地铁站找到报警人李某详细询问。李某表示,刚才他正常行驶到事发地时,有不明身份的人拦车,没想到刚一停车,就被强拉下车,对方把车抢走了。

“几个人?有无明显特征?”民警追问。

“两个人!”司机回答。“噢,不对,好像是三个人!”几分钟后,司机又改口,称是四个人。

“车子被抢后超哪个方向跑了?”民警继续询问。

“往铁心桥方向跑了!”司机肯定地说。但紧接着,司机又改口,说向小行方向跑了。

没有办法,分局指挥室只好安排民警在两个方向上追缉,前后近百名警力忙了4个小时,也没有发现被抢的面包车。

“这事有点蹊跷!”大白天发生抢车案,车子仅是一辆半旧的面包车,且李某说话闪闪烁烁,反复改口,民警很快怀疑其中有隐情。经进一步调查,李某曾因抢夺犯罪被刑事处过,现在以开黑车为生。

“开黑车的,该不会是车子被交警部门查扣了吧?”获悉这一情况后,民警当即向交警部门询问,果然在稽查大队的院子里发现了李某的车子。

原来,当日上午,李某在景明佳园附近拉了两个客人,路过安德门地铁站时被稽查拦了下来,李某拒不接受处罚,也不肯在扣车单上签字。这些过程全部被稽查人员用摄像机拍摄下来了。

在回放的录像面前,李某无话可说,承认自己因为心情不好,报了假警。随后,李某因故意报警,严重影响了公安机关工作,被治安拘留。

倒卖赃车 驾校两教练被抓

经同事徐成介绍,驾校教练员江小周低价买了辆二手车,但这辆车却牵出了一桩怪事。

徐成是驾校教练员,同时经营着一家汽车修理厂。一天,修理工开来一辆二手红色菲亚特轿车,对徐成说:“你看我这车还有人买啊?最近手里缺钱。”徐成随即答应帮忙。

也巧,驾校同事江小周说自己想买辆二手车。徐成便想将修理工的车卖给他。双方以7000元价格成交,虽然没有车辆的合法手续,但江小周很满意地将车开回了家。

2009年7月26日,一直怀疑车子被套牌的市民小陈,在驾校看见这辆红色菲亚特轿车,“跟我车子一模一样”,于是赶忙报警。警方随后来到了驾校,将这辆车牌拖走。而拖车的过程恰好被某电视台记者拍摄了下来,当晚的电视节目上就播出这一段。

市民王女士正好看到这组画面,一眼认出这是自己10个月前失窃的菲亚特轿车,“我的车三个车轮钢圈跟一般的车轮都不一样。”她来到交警队,找到那辆红色菲亚特,将备用钥匙插进去轻轻一转,车门竟开了。

检方认为,徐成和江小周明知该车辆手续不全并且明显低于市场价的情况下,介绍和购买来历不明的汽车,目前,两人以掩饰、隐瞒犯罪所得罪被六合区检察院批捕。

(文中人物系化名)
通讯员 陆检 快报记者 张瑜